
Long lasting relief from persistent feelings of dry, irritated eyes
A more viscous formulation to help give lasting relief from persistent feelings of dry, irritated eyes. Recommended for 
both day-time and night-time use.
Indications 
Irritated, uncomfortable eyes.
Contraindications
No known contraindications.
Instructions for use
• Place 1 or 2 drops in affected eye as required
• Blink several times to wash the eye
• Use as often as required
Precautions
• Temporary blurring of vision may occur immediately after use of the eye drops. Wait for this to clear before 

continuing with activities that could be hazardous with blurred vision
• It is recommended that contact lenses are removed before use and re-inserted when any temporary blurring of 

vision has cleared
• Do not use if the tamper-evident seal is broken or missing
• Do not swallow the solution
• Do not use if allergic to any of the ingredients
• To avoid contamination do not touch bottle tip on any surface and avoid contact with eyes
• Do not use after the expiry date
• Keep out of the reach of children
• Store between 5˚C and 25˚C  
• Discard any remaining solution 45 days after first opening the bottle
• Potential risks, side effects or complications generally associated with eye drops are:

Allergic reaction, inflammatory reaction or infections
• Do not use in conjunction with other eye medication without first consulting your eye care professional
If you have continued problems please discuss with your eye care professional.
Side Effects
No known side effects.
Contains:  
Polyethylene glycol 400 (PEG 400) – 0.25%
OcuPure® preservative (sodium chlorite)
Sodium hyaluronate – 0.38%
Boric acid
Sodium borate
Sodium chloride
Potassium chloride
Calcium chloride
Magnesium chloride
Purified water
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Alivio duradero para la sensación 
persistente de ojos secos e irritados

Una fórmula más viscosa para ayudar a lograr un alivio 
duradero de la sensación persistente de ojos secos e irritados. 
Se recomienda su uso tanto de día como de noche.
Indicaciones
Ojos irritados y con molestias.
Contraindicaciones
No se conocen contraindicaciones.
Instrucciones de uso
• Poner 1 o 2 gotas en el ojo afectado cuando sea necesario
• Parpadear varias veces para humectar el ojo
• Usar tantas veces como sea necesario
Precauciones
• Es posible apreciar visión borrosa inmediatamente después 

de usar estas gotas oculares. Esperar hasta que la visión 
sea clara para realizar actividades que puedan ser 
peligrosas con visión borrosa

• Se recomienda quitar las lentes de contacto antes de usar 
este producto y volver a ponerlas cuando la visión borrosa 
haya desparecido

• No usar el producto si falta el precinto de seguridad o 
está roto 

• No ingerir la solución
• No usar el producto en caso de ser alérgico a alguno de 

los ingredientes
• Para evitar la contaminación, evitar el contacto de la punta 

del envase con cualquier superficie o con los ojos
• No usar una vez pasada la fecha de caducidad
• Mantener fuera del alcance de los niños
• Mantener el producto a una temperatura entre 5˚C y 25˚C  
• Deseche la solución restante 45 días después de abrir el 

envase por primera vez
• Los riesgos potenciales, los efectos secundarios y las 

complicaciones que normalmente se asocian con las gotas 
oculares son: reacción alérgica, reacción inflamatoria o 
infecciones

• No usar al mismo tiempo que otro medicamento 
oftalmológico sin consultar antes al especialista

En caso de presentar problemas continuados, consulte al 
especialista.
Efectos secundarios
No se conocen efectos secundarios.
Contiene:
Polietilenglicol 400 (PEG 400) – 0,25%
Conservante OcuPure® (clorito sódico)
Hialuronato sódico – 0,38%
Ácido bórico
Borato sódico
Cloruro sódico
Cloruro potásico
Cloruro cálcico
Cloruro magnésico
Agua purificada

Alívio de longa duração para olhos com 
sensação persistente de secura e irritação

Uma formulação mais viscosa para ajudar a proporcionar um 
alívio duradouro da sensação persistente de olhos secos e 
irritados. Recomendado para uso diurno e noturno.
Indicações
Olhos irritados, desconfortáveis.
Contraindicações
Desconhecem-se contraindicações.
Instruções de utilização
• Coloque 1 ou 2 gotas no olho afetado, conforme o 

necessário
• Pestaneje várias vezes para lavar o olho
• Use tão frequentemente quanto o necessário
Precauções
• Temporariamente poderá ocorrer visão embaciada após o 

uso das gotas oftálmicas. Espere por favor até normalizar, 
antes de continuar com qualquer atividade que possa ser 
prejudicada pela visão embaciada

• Recomenda-se a remoção das lentes de contacto antes da 
aplicação das gotas, que poderão ser recolocadas após o 
embaciamento temporário da visão passar

• Não utilize se o selo inviolável estiver quebrado ou se este 
não existir

• Não ingira a solução
• Não utilize se for alérgico a qualquer um dos ingredientes
• Para evitar contaminação não toque com a ponta do 

recipiente em superfície alguma e evite o contacto com 
os olhos

• Não utilizar após a data de validade
• Manter fora do alcance das crianças
• Conservar entre 5˚C e 25˚C  
• Eliminar qualquer solução restante 45 dias após a primeira 

abertura do frasco
• Os riscos potenciais, efeitos secundários ou complicações 

geralmente associados às gotas oftálmicas são:
Reação alérgica, reação inflamatória ou infeções

• Não utilize em conjunto com outra medicação para os olhos 
sem primeiro consultar o seu profissional de cuidados 
oftalmológicos

Se os problemas continuarem, consulte o seu 
profissional de cuidados oftalmológicos.
Efeitos secundários
Desconhecem-se quaisquer efeitos secundários.
Contém:
Polietilenoglicol 400 (PEG 400) – 0,25%
Conservante OcuPure® (clorito de sódio)
Hialuronato de sódio – 0,38%
Ácido bórico
Borato de sódio
Cloreto de sódio
Cloreto de potássio
Cloreto de cálcio
Cloreto de magnésio
Água purificada
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Deseche la solución restante 45 días
después de abrir el envase por primera vez
Eliminar qualquer solução restante 45 dias
após a primeira abertura do frasco

Límite de temperatura
Limite de temperatura

Fabricante
Fabricante

Estéril. Técnica aséptica 
Estéril. Técnica asséptica

Fecha de caducidad
Prazo de validade

Número de lote
Número de lote

Consulte las instrucciones de uso 
Consultar as instruções de utilização

No utilizar si el embalaje está dañado
Não utilizar se a embalagem estiver danificada 

25°C

5°C

intensive PLUS
liquid gel eye drops
10ml 

intensive PLUS
gotas oculares de gel líquido/gotas oftálmicas em gel líquido
10ml  

Symbols 

Consult instructions for use Manufacturer

Sterile. Aseptic technique

Use by

Batch code

Do not use if package is damaged
45D

Discard any remaining solution
45 days after first opening
the bottle

Temperature limitation
25°C

5°C
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